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Năm học: 2016 - 2017
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Câu 1 (2,0 điểm).

a) Đơn giản biểu thức   
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Câu 2 (2,0 điểm).

a) Giải phương trình   
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Câu 3 (3,0 điểm). 

Cho tam giác 
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b) Đường thẳng 
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Câu 4 (1,5 điểm).

a)  Chứng minh rằng tồn tại vô hạn bộ ba số nguyên 
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b) Tìm tất cả các số nguyên không âm 
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Câu 5 (1,5 điểm).

a) Cho 
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b) Trên bảng ban đầu ghi số 2 và số 4. Ta thực hiện cách viết thêm các số lên bảng như sau: nếu trên bảng đã có hai số, giả sử là 
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 Hỏi với cách thực hiện như vậy, trên bảng có thể xuất hiện số 
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 được hay không? Giải thích. 

-------HẾT-------
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	ĐÁP ÁN VÀ HƯỚNG DẪN CHẤM THI

ĐỀTHI TUYỂN SINH LỚP 10 TRƯỜNG THPT CHUYÊN
Năm học:  2016 - 2017
Môn: TOÁN (chuyên)

(Hướng dẫn chấm gồm: 04 trang)


Câu 1: (2,0 điểm)
	Nội dung
	Điểm

	a) (1,0 điểm) 
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	b) (1,0 điểm)
 Do 
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Câu 2: (2,0 điểm)
	Nội dung
	Điểm

	a) (1,0 điểm)   Điều kiện 
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	Phương trình đã cho trở thành:
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	Với 
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	Thử lại ta được nghiệm phương trình là: 
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	2) (1,0 điểm)   
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Cộng vế với vế của (1) và (2) ta được   
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	Phương trình (3) tương đương với   
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	Ta thấy 
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Câu 3: (3,0 điểm)

	Nội dung
	Điểm

	[image: image64.emf]S

P

K

J

H

O

N

M

C

B

A

I


	a) (1,0 điểm).
Chứng minh được tứ giác 
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	b) (1,0 điểm). 
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	Trong tam giác 
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	c) (1,0 điểm).  
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	Trong tứ giác 
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	Dấu bằng xảy ra khi và chỉ khi 
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Câu 4: (1,5 điểm)

	Nội dung
	Điểm

	a) (0,75 điểm). 
Với mỗi số nguyên 
[image: image121.wmf]0

k

¹

 ta có: 
[image: image122.wmf]532305303302

87z0.8.7z0

xykxkyk

++=Û++=


                                                                                    
[image: image123.wmf](

)

(

)

(

)

532

61015

.8.7.0.

kxkykz

Û++=


	0,25

	Do đó nếu 
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	b) (0,75 điểm). 
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Câu 5: (1,5 điểm)

	Nội dung
	Điểm

	a) (0,75 điểm).
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	b) (0,75 điểm).
Đặt 
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	Ban đầu trên bảng gồm có số 2 và số 4 (một số chia 3 dư 1; một số chia 3 dư 2). Suy ra tại mọi thời điểm, trên bảng luôn chỉ có một số chia 3 dư 1 và các số còn lại chia 3 dư 2. Do đó với cách thực hiện như đề bài, trên bảng không thể xuất hiện số 
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Lưu ý: Học sinh có thể dùng bất biến theo modun 10 bằng cách nhận xét chữ số tận cùng của các số viết trên bảng; hoặc sử dụng cách liệt kê các số được viết trên bảng. 
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Chú ý: 

- Nếu thí sinh làm đúng, cách giải khác với đáp án, phù hơp kiến thức của chương trình THCS thì tổ chấm thống nhất cho điểm thành phần đảm bảo tổng điểm như hướng dẫn quy định.
- Tổng điểm toàn bài không làm tròn. 
---------- HẾT ----------
	Họ và tên thí sinh: ......................................................

Số báo danh: ..............................................................
	Họ tên, chữ ký GT 1:........................................

Họ tên, chữ ký GT 2:........................................


ĐỀ CHÍNH THỨC





ĐỀ CHÍNH THỨC








Trang 1/4

_1526133969.unknown

_1589134225.unknown

_1589134233.unknown

_1589134237.unknown

_1589134241.unknown

_1589134243.unknown

_1589134245.unknown

_1589134246.unknown

_1589134247.unknown

_1589134244.unknown

_1589134242.unknown

_1589134239.unknown

_1589134240.unknown

_1589134238.unknown

_1589134235.unknown

_1589134236.unknown

_1589134234.unknown

_1589134229.unknown

_1589134231.unknown

_1589134232.unknown

_1589134230.unknown

_1589134227.unknown

_1589134228.unknown

_1589134226.unknown

_1526150426.unknown

_1589134217.unknown

_1589134221.unknown

_1589134223.unknown

_1589134224.unknown

_1589134222.unknown

_1589134219.unknown

_1589134220.unknown

_1589134218.unknown

_1589134213.unknown

_1589134215.unknown

_1589134216.unknown

_1589134214.unknown

_1589134211.unknown

_1589134212.unknown

_1589134210.unknown

_1526139309.unknown

_1526143234.unknown

_1526144480.unknown

_1526144840.unknown

_1526145653.unknown

_1526145662.unknown

_1526144880.unknown

_1526144727.unknown

_1526144735.unknown

_1526144469.unknown

_1526143039.unknown

_1526143098.unknown

_1526142953.unknown

_1526139032.unknown

_1526139136.unknown

_1526139170.unknown

_1526139111.unknown

_1526134141.unknown

_1526134188.unknown

_1526138852.unknown

_1526134031.unknown

_1525987909.unknown

_1526030336.unknown

_1526060499.unknown

_1526060888.unknown

_1526133029.unknown

_1526133730.unknown

_1526133751.unknown

_1526133641.unknown

_1526133171.unknown

_1526123767.unknown

_1526130956.unknown

_1526130983.unknown

_1526131126.unknown

_1526132955.unknown

_1526131051.unknown

_1526130973.unknown

_1526130937.unknown

_1526061322.unknown

_1526061343.unknown

_1526061457.unknown

_1526061175.unknown

_1526060710.unknown

_1526060796.unknown

_1526060848.unknown

_1526060740.unknown

_1526060553.unknown

_1526060700.unknown

_1526060684.unknown

_1526060507.unknown

_1526060206.unknown

_1526060395.unknown

_1526060486.unknown

_1526060360.unknown

_1526059910.unknown

_1526060086.unknown

_1526059884.unknown

_1526030916.unknown

_1525988891.unknown

_1525994851.unknown

_1526016620.unknown

_1526017157.unknown

_1526017402.unknown

_1526018553.unknown

_1526017422.unknown

_1526017198.unknown

_1526016667.unknown

_1525995156.unknown

_1525995429.unknown

_1526016237.unknown

_1526012501.unknown

_1525995191.unknown

_1525995232.unknown

_1525995064.unknown

_1525995098.unknown

_1525994928.unknown

_1525992548.unknown

_1525994803.unknown

_1525994813.unknown

_1525992656.unknown

_1525994777.unknown

_1525988997.unknown

_1525992261.unknown

_1525988914.unknown

_1525988281.unknown

_1525988572.unknown

_1525988744.unknown

_1525988334.unknown

_1525988396.unknown

_1525988076.unknown

_1525988207.unknown

_1525987945.unknown

_1525980633.unknown

_1525983023.unknown

_1525983366.unknown

_1525987853.unknown

_1525983135.unknown

_1525981104.unknown

_1525983003.unknown

_1525980790.unknown

_1525980837.unknown

_1525980722.unknown

_1525978945.unknown

_1525979243.unknown

_1525979278.unknown

_1525978982.unknown

_1525979014.unknown

_1525973552.unknown

_1525978007.unknown

_1525978024.unknown

_1525973943.unknown

_1525977805.unknown

_1525973574.unknown

_1525965207.unknown

_1525965290.unknown

_1525958920.unknown

